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 یثین ھیدرة الإ-2

 

 
 ):  alcohol Convcrtcdالكحول المحول (

   Red Spiritأو السبرتو الأحمر 

المشروبات   يللحد من تناولھ ف 96تركیزه % يالذ ي تفرض ضریبة إنتاج عالیة على الإیثانول النق
یثانول كوقود  للإ  للاستخدامات العدیدةضرار صحیة واجتماعیة جسیمة. ولكن نظرا أالكحولیة لما لھا من 

بعد أن تضاف إلیھ   یمكن استخدامھ بثمن اقتصادي يكثیر من الصناعات الكیماویة وكمذیب عضو يوف
كریھة) وبعض الصبغات   (رائحتھبعض المواد السامة مثل المیثانول (یسبب الجنون والعمى) والبیریدین 

 یثانول إلا بعملیات كیمیائیة معقدة . بجانب أن القانونیمكن فصلھا عن الإ الاضافات لا لتلوینھ. وھذه
 یعاقب علیھا. 

 الطریقة العامة لتحضیر الكحولات: 
المحالیل   للكحول المطلوب مع ي من الشق الألكیل يیتكون شقھا الألكیل ي تسخین ھالیدات الألكیل، التب

 المائیة للقلویات القویة، فتحل مجموعة الھیدروكسیل محل شق الھالید ویتكون الكحول المقابل. 

 

أن   ي، یود بروم كلور أ ي نتزاعھا من ھالید الألكیل كما یلاترتب الھالوجینات حسب سھولة   :ملحوظة
 التحلل.  يیودیدات الألكیل أسھلھا ف

 
 الخواص العامة للكحولات: 

تختلف الكحولات (وخاصة  : الخواص الفیزیائیة
المركبات الأولى منھا) عن الألكانات في أن  

  مرتفعة  درجة غلیانھا الكحولات تذوب في الماء 
ویرجع ذلك لوجود مجموعة الھیدروكسیل  

تكوین روابط  القطبیة التي لھا القدرة على 
 . مع الماء أو مع بعضھا  ھیدروجینیة
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